





    
Mayor poder uricida. 
Alto efecto pulguicida, piojicida, sarnicida, etc. 
También se puede utilizar para baños ectoparasiticidas de animales y para fumigaciones plaguicidas. 
Con vasito dosificador. 

Es eficaz contra uras,garrapatas,sarna,piojos,moscas, pulgas y otros parásitos externos de los animales. Tambien es muy eficaz para la fumigación de establos, almacenes y silos, combatiendo moscas, mosquitos,avispas, cucarachas,polillas,pulgas chinches,gorgojos,hormigas,jejenes,termitas,etc.

Uso:
· Para Baños ectoparasiticidas utilizar 15 cc. de kerkus en 20 lts. de agua y aproximadamente 2 a 4 lts. de la emulsión por cada animal, de acuerdo a su tamaño.

· Para Fumigación domiciliaria, utilizar 60 cc de kerkus por cada 20 litros de agua y aproximadamente 1 litro del preparado por cada 10 mts2. de la superficie. 

· Para Aspersión usarlo con mochilas o equipos de motor. La emulsión debe prepararse en el momento de usar. Para baño ectoparasiticida: diluir 1 tapa en 30 litros de agua. Aproximadamente 2 a 4 litros de emulsión por cada animal, de acuerdo a su tamaño.
Para fumigaciones domiciliarias: 1 tapa para 8 litros de agua. Aproximadamente 1 litro de emulsión por cada 10 m2 de superficie a fumigar.

Composición:
Diclorovinilfosfato 75% x cipermetrina 6,25%; 

Presentaciòn: 
Frascos de 100cc. Con tapa dosificadora.
Frascos de 1 litro con tapa dosificadora. 

